

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Вітання з міста Кропивницького!

Тема моєї науково-пошукової роботи – «Козацький зимівник Буго-Дніпровського межиріччя в умовах інкорпорації Російською імперією».

Своїм захопленням козацькою тематикою я завдячую своєму батькові, який на ніч замість казок читав мені «Історію запорозьких козаків» Д. Яворницького.

Під час роботи з фондами Обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Д. Чижевського м. Кропивницького, від образів міфологізованих в моїй уяві поставали образи досить реальні. Починаючи свій пошук з простих нарисів та поодиноких згадок, справжнім досягненням і проривом для мене стала практика в Державному архіві Кіровоградської та Одеської області протягом 2019-2020 рр. Будучи прихильником комплексних підходів у науковому пошуку, разом з дослідженням козацької колонізації краю моїм захопленням є й дослідження козацьких храмів на території Кіровоградської області. Історії та функціонуванню одного з таких храмів у межах сучасного м. Кропивницького було присвячено наукову роботу з релігієзнавства в рамках Малої Академії наук.

Переконаний, що чільне місце в роботі сучасного науковця займає й громадсько-популяризаторська діяльність щодо оприєвлення результатів власного дослідження. Будучи членом наукової ради історичного клубу «Краєзнавство: Центральний регіон» та членом Кіровоградської Малої Академії наук, протягом трьох років мав нагоду «вирости» від міських до очних міжнародних конференцій: 2016 р. – участь у міському етапі Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна»; 2019 рік – участь у XXXVII-й Міжнародній краєзнавчій конференції молодих учених «Сучасне краєзнавство в міждисциплінарному вимірі (присвячується 175-річчю з дня народження І. Рєпіна)».

В процесі пошуку я також мав нагоду познайомитися та обговорити свої припущення з провідними науковцями Південної України: Віктором Брехуненко, науковим співробітником Інституту української археографії та джерелознавства; Олександром Мірущенко, дослідником історії запорозького козацтва Національного заповідника «Хортиця»; Ольгою Вовк, заступником директора Центру краєзнавства імені академіка П.Тронька; Анатолієм Пивоваром, провідним джерелознавцем південної України XVII-XVIII ст.. Натхнення і досвід черпаю у своїх товаришів, випускників та слухачів Кіровоградської МАН.

Своє майбутнє планую пов'язати з наукою.

З повагою

Антон Потехін